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Szanowni Państwo Dyrektorzy szkół,

zachęcamy wszystkich uczniów i nauczycieli  do korzystania z Komunikatora - nowej funkcji uruchomionej na Zintegrowanej Platformie Edukacyjnej (www.epodreczniki.pl). 

Komunikator to narzędzie umożliwiające użytkownikom zalogowanym bezpośrednie porozumiewanie się w czasie rzeczywistym z nauczycielami i uczniami. 

Dostępne funkcjonalności tego narzędzia to: 
- komunikacja za pomocą kanałów publicznych  -  służą do  rozmów otwartych dla całego zespołu/klasy; każdy w zespole może dołączyć do takiego kanału. Ten sposób komunikacji pomaga zbudować dodatkową bazę wiedzy, a także pozwala na wymianę poglądów oraz wspólną pracę nad zadaniami.
- komunikacja za pomocą  grup prywatnych - to zamknięte kanały, widoczne tylko dla swoich członków, mogą więc być używane do rozmów prywatnych na tematy wrażliwe, poufne lub ograniczone do niewielkiej grupy członków zespołu/klasy. Do grupy prywatnej można dołączyć się tylko za zaproszeniem.
[bookmark: _GoBack]- komunikacja bezpośrednia - to prywatna rozmowa jeden na jednego między członkami zespołu/klasy; mogą być wysyłane do dowolnego użytkownika z własnego zespołu/klasy. Pozwala na tworzenie prywatnych oraz publicznych pokoi rozmów, umożliwia także rozmowy 1 na 1 z innym użytkownikiem.

Komunikator pozwala na przesyłanie różnorodnych załączników do wiadomości, takich jak pliki audio, filmy, linki i wiele innych. Można dodawać emotikony, reakcje, wspominać o użytkownikach tak jak ma to miejsce na innych dostępnych publicznie komunikatorach.

W  instrukcji znajdziecie Państwo informacje jak korzystać z Komunikatora oraz opis jego funkcji - https://epodreczniki.pl/a/komunikator/DHUjllSBG .

Z poważaniem (
Alina Teresa Sarnecka
Dyrektor
Departament Podręczników, Programów i Innowacji
/ – podpisany cyfrowo/
)
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